## schülke -}

2024年12月シュルケ・ジャパン合同会社

## 「マイクロシールド<sup>®</sup>スクラブ液 4 % 」販売終了および後継品「フェルマスクラブ<sup>®</sup>4%」のご案内

## 拝啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度手術前手洗い用抗菌石けん「マイクロシールド®スクラブ液 4 %(製造販売元:シュルケ・ジャパン合同会社)」の販売を在庫限りで終了させていただく運びとなりました。

なお、後継品につきましては「フェルマスクラブ<sup>®</sup>4%(製造販売元:シオエ製薬株式会社)」をお求めいただきますようお願い申し上げます。「マイクロシールド<sup>®</sup>スクラブ液 4%」を長きにわたりご愛顧いただいたお客さまに感謝申し上げますとともに、何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

今後とも、弊社製品をご愛顧いただけますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

## ■基本情報

比較項目		現行品	後継品
販売名		マイクロシールド <sup>®</sup> スクラブ液 4%	フェルマスクラブ <sup>®</sup> 4%
品番		AL-MS4	AL-FS4
区分		医療用医薬品(薬価基準未収載品)	
製造販売元		シュルケ・ジャパン合同会社	シオエ製薬株式会社
発売元			シュルケ・ジャパン合同会社
販売元		株式会社モレーンコーポレーション	
GS1 コード	調剤包装単位	(01)04582300932251	(01)04582300934057
	販売包装単位	(01)14582300932128	(01)14582300934047
	元梱包装単位	(01)24582300932125	(01)24582300934044
容量		500mL	
入数		12 本/1 箱	
外箱サイズ		(横)28.4 x (奥)21.6 x (高)19.8 cm	(横)31.2 x (奥)23.3 x (高)18.4 cm

以上

【本件に関するお問合せ先】

株式会社モレーンコーポレーション

〒164-0003 東京都中野区東中野 5-1-1

TEL: 03-5338-3911

受付時間:平日9:00~18:00